

Несподівані думки

✓ Кістка, яку ти кинув псу, не є милосердя; милосердя — це кістка, поділена із псом, коли ти сам голодний не менше за нього. (Джек Лондон)

✓ Без ядра горіх ніщо, як і людина без серця. (Г. Сковорода)

✓ Милосердя важливіше за справедливість. (Вовенарг)

✓ Учитися дозволено й у ворога. (Овідій)

✓ Марне навчання без думки, небезпечна думка без навчання. (Конфуцій)

Було колись...

Брамс дуже любив навіть без потреби чистити своє взуття. Композитор твердив, що саме в цей час він створює найкращі мелодії.

Гете мав звичку працювати в герметично зачищеному приміщенні, без найменшого доступу свіжого повітря.

Олександр Дюма часто переривав роботу над черговим романом, щоб записати хоча б пару рядків до своєї книги з кулінарії.

Байрон, сідаючи до столу, роздивлявся довкола, чи не стоїть часом де-небудь сіль, яка чомусь доводила його до крайнього ступеня роздратування.

Наполеон славився тим, що під час гри в карти безсоромно ошукував своїх партнерів.

Композитор Мейербер часто сідав у перший-ліпший фаєтон, щоб поїхати в будь-якому напрямку. Він пояснював це тим, що легке погодювання дозволяє йому знаходити приємні мелодії.

Куточок гумору

З оголошення в газеті: «Хочу познайомитися з жінкою. Більше про себе нічого доброго сказати не можу».

— Сусідко! Троє ваших хлопчиків залізли до моєї комори.

— А де ж четвертий?

— Мамо! — радісно гукає дочка. — Я заміж виходжу!

— Ой, не поспішай, доно. Навіщо воно тобі: кухня, прання, сварки з чоловіком, діти... І все на мою бідну голову!

Основне, чого має навчитися студент, — це вміти формулювати свою думку незалежно від її наявності.

— Як ви здогадалися, що він злочинець? Він же передо мною в жінку!

— Усе дуже просто: він не зупинився перед жодною вітриною.

Театр ім. Шевченка відкрив 90-ий сезон прем'єрою вистави «Циганка Аза»



Обласний академічний український музично-драматичний театр імені Т. Шевченка відкрив ювілейний сезон прем'єрою виставою «Циганка Аза» за п'єсою Михайла Старицького.

Режисер-постановник — заслужений працівник мистецтв України Віра Тимченко. І до цього неодноразово «Циганка Аза» з успіхом йшла на сцені Чернігівського театру.

Михайло Старицький, 175-річчя від дня народження якого будемо відзначати у грудні, належить до когорти фундаторів українського професійного театру. Ця п'єса була написана М.Старицьким 1888 року за повістю польського письменника

Ю.Крашевського «Хата за селом». Український драматург не випадково звернувся до творчого доробку польського письменника, який був тісно пов'язаний з українською культурою. Повість ґрунтується на матеріалах народного побуту Волині.

Блискучий образ циганки Ази створила звергом часу неперевершена Марія Заньковецька. Твір М. Старицького «Циганка Аза» на вітчизняній театральній сцені має глибоке коріння. І в наш час п'єса не втратила актуальності.

«Головна думка нашої вистави, — говорить режисер-постановник Віра Тимченко, — це виклик і непокір, це

волі й незалежності».

Над виставою також працювали диригент Олексій Рощак, художник, заслужений працівник культури України Олександр Симоненко, хормейстер, заслужений працівник культури Микола Борщ, балетмейстер Ольга Шпаковська, художник по костюмах Ганна Тищенко, концертмейстер Тетяна Ковинцева, світло — В'ячеслав Василенко. У виставі зайнятий увесь творчий склад театру.

На сцені панують кохання, пристрасть, ніжність і зрада, зустріч двох світів — українського і ромського, народна музика, обряди й запальні танці.

Віра ТИМЧЕНКО

Інтернет у бібліотеці — і для переселенців

У регіональному тренінговому центрі, що діє на базі Чернігівської обласної бібліотеки ім. В. Короленка, відбувся тренінг «Основи комп'ютерної грамотності» для вимушених переселенців за проектом «Інформаційна допомога внутрішньо переміщеним особам — запорака соціальної адаптації», за адміністрування громадської організації «МАРТ» у рамках проекту «Українська регіональна платформа громадських ініціатив», що підтримується Європейською комісією.

Цей проект передбачає навчання внутрішньо переміщених осіб, що є користувачами бібліотеки, основам комп'ютерної грамотності та роботі в Інтернеті.

«Більшість вимушених переселенців, які відвідують бібліотеку, не мають елементарних навичок і можливостей для виходу в Інтернет.



Вони не можуть знайти потрібної інформації, подивитися новини, зв'язатися з родичами та знайомими, знайти собі житло, написати резюме та інше. Працівники нашої бібліотеки постійно їм у цьому допомагають», — говорить керівник проекту Олена Попович.

Книга рекордів Гіннеса

Продовжуємо публікацію світових рекордів із Книги Гіннеса

Найбільше «Оскарів»

Уолт Дісней (США) здобув 26 «Оскарів», а номінувався 64 рази. Його студія, що випускає всесвітньо відомі мультфільми і прекрасну документалістику, мала неабиякий вплив на світову культуру.

Найбільше голів футболіста

Від 1 вересня 1956 р. по 1 жовтня 1977 р. Едсон Арантес ду Насіменто (Бразилія), більше відомий як король футболу Пеле, забив 1279 голів у 1363 матчах. Найбільш «урожайним» був для нього 1959 р.

Найдаля задом наперед

Пенні Л. Вінго (США) — найсильніший у світі ходек задом наперед. Від 15 квітня 1931 р. по 24 жовтня 1932 р. він подолав 12 875 км від Санта-Моніки (Каліфорнія, США) до Стамбула (Туреччина).

Наймоладший президент США

У 1960 р. 43-літній кандидат від Демократичної партії Джон Ф. Кеннеді став наймоладшим президентом за всю історію США.

Найстарший космонавт

Найстарший у світі космонавт — Джон Glenn-старший. У віці 77 років і 103 днів він злетів у складі екіпажу «STS 95 Дискавері» 29 жовтня 1998 р. і, провівши в космосі 11 днів, повернувся на Землю 7 листопада. У лютому 1962 р. Glenn першим серед американців здійснив орбітальний політ навколо Землі на кораблі «Френдшип-7».

Адресат найбільшої кількості листів

Після свого безпосадкового трансатлантичного перельоту в травні 1927 р. Чарльз Ліндберг (США) одержав 3,5 млн листів. Хоча, як правило, від настирливості шанувальників потерпають кіно- й поп-зірки, але жоден актор чи музикант не може похвалитися такою кількістю кореспонденції.

У світі цікавого

- ✓ Ігуана здатна покінчити життя самогубством.
- ✓ Репродуктивні органи равлика знаходяться на голові.
- ✓ Приблизно 3000 років тому середній термін життя єгиптян складав 30 років.
- ✓ Подібно відбиткам пальця, відбиток язика також індивідуальний.
- ✓ Жираф чистить вуха язиком.
- ✓ Яблука тонізують ефективніше за кофеїн. А запах зелених яблук допомагає схуднути.
- ✓ Звичайну книгу стандартного формату в 500 сторінок не можна роздавити, навіть якщо поставити на неї 15 вагонів, завантажених вугіллям.

Корисні поради

Цей універсальний оцет

Оцет є унікальним і універсальним засобом. Його використання не обмежується тільки кулінарією.

При лікуванні ангіни. Краще використовувати яблучний оцет. Розвести 1 столову ложку в склянці теплої води, а потім прополоскати горло.

При знятті м'язового болю. Після важких фізичних навантажень у м'язах накопичується молочна кислота, яка є причиною болю. Зняти м'язовий біль допоможе оцтовий компрес. Змочити тканину в розчині (2 – 3 столові ложки на склянку води) і прикласти до хворого місця.

При розчісуванні волосся. Після миття волосся обполоснути розчином з 1/2 столової ложки яблучного оцту на склянку води.

При пранні одягу. Для збереження природного кольору одягу під час прання додати півсклянки оцту в барабан пральної машини.

При видаленні плям поту на одязі. Щоб пляма поту легко зійшла, перед пранням треба змочити пляму на одязі білим столовим оцтом і залишити на 10 хвилин.

При видаленні іржі. Щоб позбутися іржі на дрібних предметах, на кшталт болтів, гайок або цвяхів, можна прокип'ятити їх із оцтом, а потім ретельно промити водою.



Веселий об'єктив



Чернігівський культурно-мистецький центр «Інтермеzzo»

14000, м. Чернігів, вул. Шевченка, 9, тел. (0462) 973-628, 973-629, (063) 236-18-03 <http://intermezzo.org.ua>. e-mail: kmc.intermezzo@gmail.com

ICQ: 605-110-856

Послуги: в продажу книги, музика, мистецтво, сувеніри, канцтовари, а також туризм, екскурсії, проведення презентацій, прес-конференцій, творчі зустрічі, кава, зручності.

Чернігівська міська організація Суспільної служби України

Види послуг: соціальний патронаж, видавнича діяльність, сприяння вихованню дітей, відродженню духовних і національних традицій. Вул. Шевченка, 9. Тел. (066) 760-86-83, (0462) 973-628, 973-629.

Вас зацікавила наша газета, її публікації? Тоді Ви можете допомогти в її виданні, внісши будь-яку благодійну суму на рахунок «Світ-інфо». Цим Ви підтримуєте видання незалежної української преси.

Кошти на видання можна вносити на банківський рахунок газети:

ФОП Антоненко П.Я.,

ЄДРПОУ/ДРФО 1770703038,

Чернігівське РУ ПАТ КБ «Приватбанк»

МФО 353586, № 26001051412408